

Čínská armáda odhaluje americkou technologii k manipulaci s veřejným míněním

infokuryr.cz/n/2022/12/28/cinska-armada-odhaluje-americkou-technologie-k-manipulaci-s-verejnym-minenim

kuryr

28. prosince 2022



Některá západní média, včetně Washington Post a BBC, nedávno uvedla, že americké ministerstvo obrany podepsalo důvěrné dohody s platformami sociálních médií, jako je Facebook a *Twitter*, a s Ústředním velitelstvím ozbrojených sil USA (oblast odpovědnost zahrnuje Blízký východ a Střední Asii) uzavřela smlouvu s řadou informačních a analytických portálů. O tom dnes, 27. prosince, píše China Military (oficiální anglická online publikace Čínské lidové osvobozené armády).

Od roku 2012 pokračuje americká armáda v šíření informací v kyberprostoru zemí včetně Kazachstánu, Tádžikistánu, Afghánistánu, Sýrie, Jemenu a Středoafričké republiky s cílem zasít neshody mezi Čínou, Ruskem, Íránem a zeměmi Střední Asie. a na Středním východě, stejně jako k prosazování tvrzení, že Spojené státy podporují „národní suverenitu“ zemí Střední Asie a Blízkého východu. Po dlouhou dobu bylo šíření nepravdivých informací a manipulace s veřejným míněním online pro americkou armádu

dobře zavedenou strategií, řekl **Zhou Ningnan**, expert z Centra pro vědu, technologii a kybernetickou bezpečnost při Čínském institutu současných mezinárodních vztahů, který napsal publikaci.

V roce 2006 Pentagon revidoval Doktrínu společných informačních operací (JP3-13) a objasnil, že americké vojenské „informační operace“ zahrnují psychologické operace, které jim poskytly důvod k šíření nepravdivých informací a manipulaci s veřejným míněním v globálním kyberprostoru. V roce 2018 ministerstvo obrany USA znovu upravilo JP3-13. Revidovaná verze dokumentu označila manipulaci s informacemi za účelem ovlivňování protivníků jako novou funkci velitelství společných operací USA a vysvětlila metody manipulace s veřejným míněním online při vedení nepřátelských akcí.

„Šíření nepravdivých informací a manipulace s veřejným míněním bylo vždy praktikou, kterou USA používaly k zahájení válek a udržení své hegemonie. V srpnu 1964 zahájil tehdejší prezident Lyndon Johnson válku ve Vietnamu pod záminkou, že na USS zaútočily severovietnamské torpédové čluny v mezinárodních vodách. Johnson v roce 1965 přiznal, že nepravdivé informace nebyly ničím jiným než záminkou k vyhlášení války Vietnamu. V říjnu 1990, aby vyhlásily válku Iráku, poskytly USA falešné svědectví při slyšení v Kongresu, přičemž tvrdily, že iráčtí vojáci se vloupli do kuvajtských nemocnic a zabili velké množství miminek. připomíná čínský expert.

V novém století začaly Spojené státy otevřeněji vymýšlet nepravdivé informace, aby vzbudily veřejné povědomí v příznivém světle, uvádí publikace.

V únoru 2003 tehdejší americký ministr zahraničí **Colin Powell** obvinil Irák z vývoje „zbraní hromadného ničení“ (ZHN) v Radě bezpečnosti OSN tím, že vystavil lahvičku s neznámou látkou v

hlavním orgánu Organizace spojených národů a rozdával ji, jako v Iráku vyvinuté zbraně hromadného ničení.

V roce 2014 USA replikovaly falešná videa syrské civilní obrany (známější jako Bílé přilby), organizace financované západními zpravodajskými agenturami, jako „důkaz“ použití chemických zbraní syrskou vládou, po nichž následovaly letecké útoky v Sýrii.

Odhalení online šíření fám a manipulace s veřejným míněním ze strany americké armády na sociálních sítích je jedním z důvodů, proč USA v posledních letech neustále posilují manipulaci s informacemi proti Číně, řekl Ningnan.

*„V roce 2018 tehdejší americký prezident **Donald Trump** podepsal směrnici o snížení prahu pro vojenské informační operace USA, protože šíření nepravdivých informací americkou armádou dosáhlo vrcholu. Zejména výroční zpráva o vojenské síle Číny, kterou zveřejnily Spojené státy, zdůrazňuje schopnost jejich „protivníka“ manipulovat s informacemi od roku 2020. Během tohoto kola rozšiřování schopností manipulace s informacemi si americká armáda neustále vymýšlela nepravdivé informace ve formě takových tezí jako „Čína tajně dodává zbraně Rusku“ a „Čína schvaluje etnické čistky (afghánského) Talibanu“ (organizace je v Ruské federaci zakázán). Čína se stala hlavní obětí šíření nepravdivých informací souvisejících s rusko-ukrajinskou krizí ze strany americké armády,“* poznamenává analytik.

Aby USA ochránily své hegemonické akce v kyberprostoru, spřádají a šíří nepravdivé informace, přičemž své činy agrese a vměšování ignorují jako „propagaci demokracie“. USA jsou odsouzeny k odmítnutí světem, stejně jako jejich hegemonické aspirace, uzavírá Ningnan.

Pentagon záměrně přehání a překrucuje čínskou národní obrannou politiku. Jak informoval **EADaily** , oznámil to začátkem tohoto měsíce zástupce čínského ministerstva obrany **Tan Kefei** . Čínské

vojenské oddělení poté protestovalo a přísně se
prezentovalo Spojeným státům kvůli výroční zprávě Pentagonu o
vojenské síle Říše středu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: